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8. gyakorlat

Definicio

A coNP azoknak a nyelveknek az osztalya, amelyeknek a komplementere NP-
beli.

Karp-redukci6

Legyen Ly,L, C X* két nyelv. Azt mondjuk, hogy az L; nyelv Karp-
redukéalhato (vagy polinomidlisan visszavezethets) az Lo nyelvre, ha létezik
olyan f : ¥X* — ¥* polinom id6ben szamolhato fiiggvény, melyre tetszdleges
x € X 876 esetén
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teljesiil. Jelolése Ly < Lo.

1. Bizonyitsuk be, hogy az alabbi nyelvek coNP-beliek.

(a) Az olyan paros grafok nyelve, amelyekben van teljes parositas.
(b) Az olyan grafok nyelve, amelyekben van teljes parositas.
)
)
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(d) Azon grafok nyelve, amelyekben akarhogyan szinezziik ki az éleket 2 szin-
nel, mindig keletkezik egyszind haromszog.

A sikbarajzolhato grafok nyelve.

(e) Az olyan (G,t) parokbol allo nyelv, ahol G egy sulyozott, iranyitatlan
graf, t > 0 egész, és G-ben minden, ¢t darab ¢élbdl allo parositas silya
legalabb t2.

(f) A primszamok nyelve.

(g) A primhatvanyok nyelve.

2. Alljon az L nyelv azokbél a pozitiv egész N szamokbol, melyekre teljesiil, hogy
N barmely két osztojanak kiilonbsége legalabb 20. Igazoljuk, hogy L € coNP.

3. Legyen f : {0,1}* — {0,1}* olyan polinom idében kiszdmolhato, bijektiv
fliggvény, amelynél minden =z € {0,1}* szora teljesiil, hogy |f(x)| = |x|.
Legyen

L= {y € {0,1}" : van olyan 1-gyel kezd6d§ x, amire f(x) = y}

Igaz-e, hogy L € NP N coNP?



. Igazoljuk, hogy 2SZIN < 3SZIN és 3SZIN < 100SZIN, ahol tetszéleges k €
Z7F esetén kSZIN jeloli a k szinnel szinezhetd grafok nyelvét.

. Jelolje s-T-HAMUT az olyan (G, s,t) harmasokbol 4llo nyelvet, ahol a G
iranyitatlan graf s és t cstucsa kozott van Hamilton-tut. Igazoljuk, hogy az
alabbi nyelvekre az S-T-HAMUT nyelvrsl van Karp-redukeio!

(a) HAMUT, azaz a Hamilton-tttal rendelkezd grafok nyelve;
(b) HAM, azaz a Hamilton-korrel rendelkezd grafok nyelve.

. Adjunk meg egy HAM < s-T-HAMUT Karp-redukciot!
. Adjunk meg egy HAM < HAMUT Karp-redukciot!
. Adjunk meg egy HAMUT < HAM Karp-redukciot!



